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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO INTERDISCIPLINAR DE LETRAS E ARTES DO 1 

ILAACH-UNILA. Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às catorze horas, na sala 2 

G103-2 do Jardim Universitário, teve início a quinta reunião ordinária do Centro Interdisciplinar de 3 

Letras e Artes (CILA), presidida pelo Coordenador do Centro, professor EDUARDO RUBIO. 4 

Estiveram presentes os seguintes membros do CILA com direito a voz e voto: MIGUEL AHUMADA 5 

CRISTI, VIRGINIA OSORIO FLORES, DÉBORA COTA, LAURA FERREIRA, LAURA AMATO, 6 

THIAGO BOLÍVAR, GABRIELA CANALE MIOLA, KIRA PEREIRA, FIDEL VILCHEZ e ESTER FER. 7 

Os pontos de pauta foram: Expediente: 1.1 Justificativas de ausência; Justificaram as faltas (os) 8 

professores(as): ANÍBAL POZZO, ARIEL MATÍAS BLANCO, BRUNA MACEDO, CRISTIANE 9 

CHECCHIA, FÁBIO RAMALHO, FERNANDO FARIA, JÚLIA MOREIRA, MARIA INÊS AMARANTE, 10 

MIRIAM GARCIA ROSA e SIMONE CARVALHO. 1.2 Informes: O Presidente do Colegiado, prof. 11 

Eduardo dá início à reunião com os informes: a professora Laura Amato comunica sobre um evento 12 

do IELA e convida a comunidade a participação. O professor Eduardo Fava comunica a 13 

apresentação dos resultados de pesquisa de pós-doutorado da professora Maria Inês Amarante. O 14 

professor Eduardo também comunica a chamada pública que fará a Direção Colegiada para 15 

utilização de verba para transporte, 6.600 reais para cada Centro, e informa também os critérios 16 

que terá a chamada, na qual poderão participar todos os cursos/áreas. O mesmo professor 17 

comunica sobre uma reunião entre a Direção Colegiada e a PROGEPE para obter esclarecimentos 18 

sobre as licencias para capacitação e informa que os valores orçamentários para ações académicas 19 

dos institutos para o ano 2020 ainda não foram comunicados pela PROPLAM. 2. Ordem do dia: 20 

2.1 Deliberação sobre pedido de afastamento para realização de pós-doutorado da profa. 21 

Laura Amato: Sobre o ponto 2.1, deliberação sobre pedido de afastamento para realização de pós-22 

doutorado da profa. Laura Amato, após a professora apresentar os objetivos da pesquisa, e depois 23 

de um diálogo sobre como ficaram cobertas as atribuições da mesma professora no seu período de 24 

afastamento, os presentes aprovam por unanimidade. 2.2 Deliberação sobre pedido de 25 

prorrogação do afastamento para realização de pós-graduação stricto sensu (doutorado) da 26 

profa. Francieli Rebelatto: Sobre o ponto 2.2, deliberação sobre pedido de prorrogação do 27 

afastamento para realização de pós-graduação stricto sensu (doutorado) da docente Francieli 28 

Rebelatto, se delibera a aprovação por maioria simples da prorrogação do afastamento da profa. 29 

Franciele nas condições em que foi aprovada pelo colegiado do curso de Cinema e Audiovisual, ou 30 

seja, com a contratação de professor substituto. 2.3 Deliberação sobre pedido de redistribuição 31 

da UFSC à UNILA do prof. Fabio Salvatti:  Sobre o ponto 2.3, deliberação sobre pedido de 32 

redistribuição da UFSC à UNILA do prof. Fabio Salvatti por motivo de acompanhamento de cônjuge, 33 

o Colegiado do Centro Interdisciplinar pede a alteração da denominação do ponto de pauta para 34 



“Manifestação de interesse no perfil acadêmico do prof. Fabio Salvatti”. Aprovada a mudança por 35 

unanimidade pelo colegiado, passa-se à abordagem do ponto Manifestação de interesse no perfil 36 

acadêmico do prof. Fabio Salvatti: O colegiado manifesta interesse no perfil académico do 37 

professor Salvatti e, em consideração deste perfil, manifesta também interesse na redistribuição do 38 

referido docente da UFSC à UNILA. Sobre o mesmo ponto, a professora Débora Cota solicita o 39 

registro de manifestação de interesse dela por possível permuta com o professor Fabio Salvatti. 2.4 40 

Aprovação dos Planos Individuais de Trabalho Docente (PITDs) dos(as) docentes do CILA: 41 

Sobre o ponto 2.4, aprovação dos Planos Individuais de Trabalho Docente (PITDs) dos(as) docentes 42 

do CILA, o professor Eduardo descreve alguns casos de PITDs não registrados ou com problemas 43 

no registro, e informa que todos(as) os(as) docentes nesta condição foram informados para que 44 

regularizem a situação ou façam os ajustes necessários. Os(as) professores(as) que não 45 

registraram o plano no sistema até o momento são: Andre William de Assis, Cristiane Grando, 46 

Emerson Pereti, Francieli Rebelatto, Josias Matschulat, Maria Ceres Pereira, Ricardo Henrique 47 

Serrão, Rinaldo Vitor da Costa e Taina Xavier Pereira Huhold. Posteriormente, são nomeados(as) 48 

os(as) docentes cujos PITDs dependem de ajustes para futura aprovação ad referendum por parte 49 

da coordenação do Centro: Aníbal Orue Pozzo, Bruno Lopez Petzoldt, Debora Cota, Felipe Dos 50 

Santos Matias, Franciele Maria Martiny, Gabriela Canale Miola, Laura Amato, Laura Marcia Luiza 51 

Ferreira, Lucas Baptista Casacio, Marcelo Ferreira Correa, Rejane Escoto Bueno e Tatiana Pereira 52 

Carvalhal. Em seguida foram nomeados os(as) docentes cujos PITDs foram devidamente 53 

cadastrados e aprovados pelos colegiado: Ana Silvia Andreu da Fonseca, Angelene Lazzareti, 54 

Antonio Rediver Guizzo, Bruna Macedo De Oliveira, Bruna Otani Ribeiro, Eduardo Dias Fonseca, 55 

Eduardo Fava Rubio, Fidel Pascua Vilchez, Gabriel Ferrão Moreira, Gabriel Henrique Bianco Navia, 56 

Jorgelina Ivana Tallei, Julia Batista Alves, Larissa Fostinone Locoselli, Laura Fortes, Ligia Karina 57 

Martins de Andrade, Livia Santos De Souza, Luciano Simões Silva, Marcelo Marinho, Maria Beatriz 58 

Cyrino Moreira, Mariana Cortez, Mario Rene Rodriguez Torres, Mario Ramao Villalva Filho, Miguel 59 

Antonio Ahumada Cristi, Natalia dos Santos Figueiredo, Simone Beatriz Cordeiro Ribeiro, Simone 60 

Da Costa Carvalho, Ticiano Pereira Monteiro Thiago Bolivar e Valdiney Lobo. Por fim, foram 61 

nomeados os(as) docentes cujos PITDs foram cadastrados e aprovados pelos colegiado, mas que 62 

serão chamados a fazer pequenas retificações nos mesmos: Ariel Matias Blanco, Bernardo 63 

Teodorico Costa Souza, Carlos Henrique Lopes De Almeida, Cristiane Checchia, Diana Araújo 64 

Pereira, Diego Chozas Ruiz Belloso, Dinaldo Sepúlveda Almendra Filho, Ester Marçal Fer, Fabio 65 

Allan Mendes Ramalho, Felipe Jose Oliveira Abreu, Felix Ceneviva Eid, Fernando Mesquita de Faria, 66 

Francisca Paula Soares Maia, Gabriel Sampaio Souza Lima Rezende, Gaston Cosentino, Giane Da 67 

Silva Mariano Lessa, Gregorio Perez De Obanos Romero, Ignacio Del Valle Dávila, Ivan Alejandro 68 

Ulloa Bustinza, Julia Cristina Granetto Moreira, Juliane Cristina Larsen, Kira Santos Pereira, Larissa 69 



Paula Tirloni, Marcelo Ricardo Villena, Maria Inês Amarante, Miriam Cristiany Garcia Rosa, Pablo 70 

Souza De Villavicencio, Samira Abdel Jalil e Virginia Osorio Flores. Foi deliberado que o 71 

Coordenador do CILA poderá aprovar ad referendum os PITDs com problemas quando estes forem 72 

corrigidos. 2.5 Apresentação da nova coordenação do Centro Interdisciplinar de Letras e Artes 73 

e da proposta de atuação, e ações interdisciplinares para o biênio 2019-21: Sobre o ponto 2.5, 74 

apresentação da nova coordenação do Centro Interdisciplinar de Letras e Artes e da proposta de 75 

atuação, e ações interdisciplinares para o biênio 2019-21, o professor Eduardo explica que serão 76 

continuadas algumas diretrizes da coordenação anterior, como o Boletim e ações interdisciplinares 77 

coletivas, entre distintas áreas, para além de dar força à Semana Interdisciplinar do ILAACH.  78 

Também coloca a necessidade de atualização da página do Centro no site da UNILA.  O professor 79 

Eduardo também expressa o compromisso da coordenação nas instancias nas quais representa o 80 

colegiado do CILA, como o CONSUNI-ILAACH e Direção Colegiada. 2.6 Calendário de reuniões 81 

do CILA para o semestre corrente: Sobre o ponto 2.6, calendário de reuniões do CILA para o 82 

semestre corrente, foi aprovada a proposta do professor Eduardo de fazer duas reuniões ordinárias 83 

para o que resta do ano, nos dias 04 de novembro e 05 de dezembro às 14:00 horas.  2.7 Plano de 84 

formação continua dos(as) professores(as) do CILA: Sobre o ponto 2.7, plano de formação 85 

continua dos(as) professores(as) do CILA, o professor Miguel informa que será elaborado um plano 86 

de capacitação continua do professorado do ILAACH a partir das exigências, com amparo de lei, e 87 

das necessidades dos professores do ILAACH. Este plano será elaborado junto ao CIAH. 2.8 O que 88 

houver. O professor Eduardo comunicou aos membros do colegiado do CILA presentes a 89 

proposição do prof. Gerson Ledezma, diretor do ILAACH, do nome da profa. Danielle Araújo como 90 

nome a ser referendado na próxima reunião do CONSUNI para a ocupação do cargo de vice-91 

diretora do instituto, cargo atualmente vago, ao que não  houve objeção dos presentes. Não 92 

havendo outros pontos a discutir, o Presidente do Colegiado, professor Eduardo Fava, encerrou a 93 

reunião às dezesseis horas e cinco minutos. Eu, Miguel Ahumada Cristi, redigi esta Ata, que após 94 

leituras e ajustes dos presentes, foi aprovada e será assinada pelo Coordenador do CILA, que 95 

presidiu a sessão, e será assinada digitalmente pelos demais membros do Centro Interdisciplinar 96 

que participaram da reunião.  97 
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